



Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Россошанскому району Воронежской области

Выплата пенсии работающим пенсионерам



Управление пенсионного фонда напоминает, что с 2016 года работающие пенсионеры получают страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета проводимых индексаций.

С 2018 года пенсионер, прекративший трудовую деятельность, начнет получать пенсию в новом размере со следующего месяца после увольнения. В новом размере будут учтены все индексации, имевшие место в период его работы.

Перерасчет по-прежнему будет осуществляться управлением ПФР по данным, которые в Пенсионный фонд представляют работодатели, поэтому сроки обработки данных и вынесения решения сохранятся, однако пенсионеру будет произведена доплата. То есть пенсионер начнет получать полный размер пенсии спустя те же три месяца после увольнения, как и в прошлые годы, но эти три месяца будут ему компенсированы.

Обращаем внимание, что эти правила индексации распространяются на страховые пенсии: социальные пенсии и пенсии по государственному обеспечению индексируются независимо от факта работы пенсионера.